
303  

УДК 388.488.2 

Ревенко Б.І. ст.гр.ТУм-24-1 

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу 
Качала C.В. к.т.н., доцент кафедри 

туризму, рекреації та регіонального розвитку, 

Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу 

 

ВАЖЛИВІСТЬ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ РОЗВИТКУ 

РЕКРЕАЦІЙНОГО ТУРИЗМУ В КАРПАТСЬКОМУ РЕГІОНІ 

ПІД ЧАС ВІЙНИ ТА ЇХ ПРАКТИЧНА ЦІННІСТЬ 

Карпатський регіон України, відомий своєю мальовничою природою, 

багатою культурною спадщиною та значним рекреаційним потенціалом, 

традиційно відіграє важливу роль у туристичній галузі країни. Однак, 

повномасштабне вторгнення Російської Федерації в Україну внесло 

кардинальні зміни у всі сфери життя, зокрема й у функціонування 

туристичної індустрії. Війна завдала значних збитків інфраструктурі, змінила 

логістику, вплинула на безпекову ситуацію та, як наслідок, суттєво 

трансформувала попит на туристичні послуги. 

В умовах воєнного часу та майбутнього післявоєнного відновлення, 

питання розвитку рекреаційного туризму в Карпатському регіоні набуває 

особливої актуальності. З одного боку, регіон відносно менше постраждав 

від безпосередніх бойових дій, що створює передумови для його відновлення 

як безпечного та привабливого туристичного напрямку. З іншого боку, війна 

породила нові виклики та можливості, які потребують глибокого наукового 

осмислення та практичного впровадження. 

Саме тому, всебічний аналіз сучасного стану та перспектив розвитку 

рекреаційного туризму в Карпатському регіоні в умовах війни, визначення 

ключових проблем та розробка науково обґрунтованих рекомендацій щодо 

його подальшого прогресу є надзвичайно важливим. Це дослідження 

спрямоване на оцінку впливу воєнних дій на туристичну сферу регіону, 

аналіз стану інфраструктури, виявлення нових потенційних напрямків 

розвитку та формування стратегії відновлення галузі для забезпечення її 

сталого функціонування та внеску в соціально-економічний розвиток 

Карпатського регіону та України в цілому. 

Метою даного дослідження є всебічний аналіз стану та перспектив 

розвитку рекреаційного туризму в Карпатському регіоні в умовах воєнного 

часу та в період відновлення, визначення основних проблем та розробка 

рекомендацій щодо його подальшого прогресу. 

Об’єктом дослідження є рекреаційна сфера Карпатського регіону 

України. 

Предметом дослідження є процеси та явища, що відбуваються в 

рекреаційній сфері Карпатського регіону в умовах воєнного часу, а саме: 

зміни попиту на туристичні послуги, стан туристичної інфраструктури, вплив 

війни на економіку регіону, можливості розвитку нових видів туризму. 
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Виходячи з мети даної наукової роботи ставимо перед солбою наступні 
завдання: проаналізувати вплив війни на розвиток рекреаційного туризму в 
Карпатському регіоні; оцінити стан туристичної інфраструктури та її 
пошкодження внаслідок бойових дій; виявити та підсвітити нові можливості 
для розвитку туризму в регіоні. Також важливим вважаємо розробку 
рекомендацій щодо відновлення та розвитку туристичної галузі в 
післявоєнний період [1-3]. 

Дане дослідження допомагає виявити основні проблеми та виклики, з 
якими стикається туристична галузь в сучасних турбулентних умовах. 
Розробка стратегії відновлення та розвитку туристичної інфраструктури є 
ваєливим аспектом на шляху до сталого розвитку. Також вважаємо за 
необхідне акцентувати особливу увагу на залучення інвестицій у 
туристичний сектор та розробку маркетингових стратегій для просування 
туристичного потенціалу регіону. 

Наукові дослідження, присвячені розвитку рекреаційного туризму в 
Карпатському регіоні під час війни, є надзвичайно актуальними та мають 
велику практичну цінність. Вони допомагають [4-5]: 

Війна завдала значних збитків туристичній інфраструктурі та економіці 
регіону, тож такі дослідження дозволять точно оцінити ці збитки та 
розробити ефективні заходи для їх відновлення. 

Незважаючи на виклики, війна також відкриває нові можливості для 
розвитку туризму. Дослідження допоможуть виявити ці можливості та 
розробити стратегії їх реалізації. Тож вважаємо за доцільне розгляд та 
дослідження даного питання. 

На основі результатів нашого дослідження планується розробити 
рекомендації до комплексної стратегії відновлення та розвитку туристичної 
галузі в регіоні. 

Сталий розвиток туристичної діяльності є особливо важливим в умовах 
воєнного стану, тому такі дослідження допоможуть забезпечити сталий 
розвиток туризму, враховуючи екологічні, соціальні та економічні аспекти. 
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